FFB – der Unternehmensverband für Kabelbau und Kommunikationstechnik

Der Fachverband Fernmeldebau e. V. (FFB) ist die 1967 gegründete Vereinigung privater Unternehmen aus den Branchen Fernmeldebau, Kabelbau und Kommunikationstechnik, deren Belange von der Produkttechnik über betriebswirtschaftliche Interessen bis zu komplexen rechtlichen Rahmenbedingungen für das unternehmerische Handeln reichen. Aktuell gehören dem FFB mehr als 90 Mitgliedsunternehmen mit ca. 30.000 Mitarbeitern an – vom mittelständischen Handwerksbetrieb bis hin zu multinational operierenden Großunternehmen.
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Die FFB-Mitgliedsunternehmen bieten öffentlichen oder privatwirtschaftlichen Auftraggebern eine breit gefächerte Produkt- und Dienstleistungspalette aus sämtlichen Bereichen des Kabelleitungstiefbaus an. Diese umfasst über 200 Erzeugnisse und Leistungen – klassische Ingenieurdienstleistungen, FTTX-Ausbau, Tiefbau mit Kabelverlegung, HDD-Bohrungen sowie die im Rahmen des flächendeckenden Breitbandausbaus stark nachgefragte Bereitstellung von Glasfaserkapazitäten.

Auftraggeber profitieren in hohem Maße von den breitgefächerten Kompetenzen der FFB-Mitglieder und finden über den FFB kompetente Partner und maßgeschneiderte Lösungen für ihre Anforderungen. Unternehmen der Branchen Kommunikationstechnik, Fernmeldebau und Kabelbau profitieren ihrerseits von einer FFB-Mitgliedschaft durch die effiziente Vernetzung innerhalb der Branche, die Organisation von Workshops und Seminaren sowie die engagierte Förderung und Vertretung gemeinsamer Interessen. 

Aktuell wirken sich Veränderungen auf nationaler und europäischer Ebene signifikant auf die Produktivität und den wirtschaftlichen Erfolg der Fernmeldebranche aus. Insbesondere der politisch forcierte Breitbandausbau und die damit einhergehenden knapp bemessenen Ressourcen ausführender Unternehmen erfordern Engagement und Effizienz in der Zusammenarbeit von öffentlicher Hand und Wirtschaft. In Kooperation mit dem Kompetenzzentrum des Bundesministeriums für Verkehr und digitale Infrastruktur (BMVI) unterstützt der FFB den flächendeckenden Breitbandausbau in Deutschland und steht interessierten Unternehmen, Kommunen und Personenkreisen informierend und beratend zur Seite. FFB e.V. – wir schaffen Kommunikation.
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